

Πως, γιατί και ποιος αποφασίζει τελικά σε αυτήν την πόλη;

Όσο πλησιάζουν οι δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου τόσο τα πράγματα αρχίζουν να ξεκαθαρίζουν σ' αυτήν την πόλη. Ποιος κάνει τι, ποιος υπόσχεται τι και γιατί. Με ποια κριτήρια παίρνονται οι αποφάσεις της δημοτικής αρχής κτλ. Εδώ και κάποια χρόνια ο Σύλλογος Γονέων Κηδεμόνων & Φίλων ΑΜΕΑ Αγίας Παρασκευής έχει βάλει αίτημα στην δημοτική αρχή την ανέγερση στέγης για την υποστηριζόμενη διαβίωση των παιδιών με ειδικές νοητικές ανάγκες. Το αίτημα άρχιζε να λαμβάνει «σάρκα και οστά» όταν ο δήμος Αγίας Παρασκευής απέκτησε οικοπέδα στην περιοχή των Πευκακίων τα οποία δεσμεύτηκε να τα αξιοποιήσει για κοινωφελείς σκοπούς. **Δεδομένου λοιπόν του εκκρεμούντος αιτήματος του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων ΑΜΕΑ, ένα εκ των οικοπέδων έκτασης 1,5 στρεμμάτων προτάθηκε από την δημοτική αρχή το 2008, για να φιλοξενήσει την ανέγερση της στέγης.**

Τα σχέδια για τη στέγη προχωρούσαν, το σενάριο λειτουργίας ήταν δεδομένο (η στέγη θα έπρεπε να ενταχθεί στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013), έμενε να αποφασιστεί ο φορέας που θα την αναλάμβανε. Και προς αυτή την κατεύθυνση είχαν αξιολογηθεί πιθανές λύσεις με την συμμετοχή της δημοτικής αρχής, όλα μια χαρά μέχρι εκείνη τη στιγμή, άλλωστε ο φορέας δεν αποτελούσε παρά μία τυπική λεπτομέρεια. Τα πράγματα φαινόταν να είχαν πάρει το δρόμο τους. **Οι τοπικοί άρχοντες ωστόσο δεν φάνηκαν το ίδιο ευαισθητοποιημένοι.**

Το διοικητικό συμβούλιο του πολιτιστικού συλλόγου Πευκακίων «Αναγέννηση» αρνήθηκε κατηγορηματικά να συναινέσει στην απόφαση της δημοτικής αρχής να εκπληρώσει το αίτημα του συλλόγου γονέων κηδεμόνων και φίλων ΑΜΕΑ για ανέγερση στέγης στα Πευκάκια. **Η «ευαισθητοποιημένη» δημοτική αρχή ξαφνικά άρχιζε να τα μασάει θέλοντας να βρει μια...συμβιβαστική λύση, υιοθετώντας εμμέσως πλην σαφώς την άποψη του πολιτιστικού συλλόγου Πευκακίων.**

Το τελευταίο γεγονός έχει να κάνει με την σύγκλιση της διαπαραταξιακής του δημοτικού συμβουλίου όπου εκεί η δημοτική αρχή σαν ένας νέος πόντιος Πιλάτος «ένιψε τα χείρας της» με την συμφωνία ή την ανοχή των υπολοίπων παρατάξεων αποφεύγοντας να πάρει θέση και να αναλάβει ευθύνες. Το είπαμε και παραπάνω: όσο πλησιάζουν οι δημοτικές εκλογές τα πράγματα ξεκαθαρίζουν. Και τέτοια θέματα μπορούν να σε κάψουν σαν δήμαρχο, αν τα ανοίξεις. Το θέμα λοιπόν από τη μία ποιος αποφασίζει τελικά αποφασίζει σ' αυτή τη πόλη, με ποια κριτήρια λένε θα κάνουμε ετούτο και θα απορρίψουμε το άλλο, ποιος μπορεί να αποφασίζει εν λευκώ και εν ονόματι των κατοίκων, την στιγμή που για ακόμη μια φορά όλη η Αγία Παρασκευή κατηγορείται για ρατσισμό και ανευθυνότητα (βλέπε ημερήσιος τύπος –ελευθεροτυπία 13/1/2010- και σχόλια αναγνωστών).

Ο δήμος δεσμεύτηκε: «Τα στρέμματα στα Πευκάκια θα αξιοποιηθούν για κοινωφελείς σκοπούς...». Και 'μείς ελαφρώς καχύποπτοι αναρωτιόμαστε; Κοινωφελής σκοπός ήταν η καταπάτηση του κτήματος Σιστοβάρη για την δημιουργία του μπαρ-ρεστοράν-Ferrari club DaVinci; Την στιγμή που οι ελεύθεροι και δημόσιοι χώροι καταπατιούνται, την στιγμή που οι ανάγκες των λίγων και τα οικονομικά συμφέροντα βαφτίζονται προτεραιότητες για τους κατοίκους, έρχεται η στάση της δημοτικής αρχής να υπενθυμίσει πως σ' αυτήν την πόλη οι αποφάσεις λαμβάνονται με γνώμονα τη δεξαμενή ψήφων. **Πολυμελής σύλλογος ισοδυναμεί με πολλά κουκιά στις κάλπες. Έτσι τα χατίρια δίνουν και παίρνουν και οι πραγματικές ανάγκες των κατοίκων βυθίζονται και τα προβλήματα τους καλύπτονται στη σκιά των παιχνιδιών της εκάστοτε τοπικής εξουσίας.**

Ανοικτή συζήτηση

με αφορμή το ζήτημα της στέγασης των Α.μ.Ε.Α. στα Πευκάκια

Δευτέρα 17 Μαΐου ώρα 18.30

στο Κωφών και Βαρήκων

(Πίνδου 27 και Δερβενακίων, κοντά στη στάση του μετρό Δ. Πλακεντίας)